
学校評価調査結果

「質問項目」
１ 子どもは学校生活を楽しんでいる。

たの

２ 担任をはじめ、教 職員は子どものことを理解しようとしている。
たん にん きょうしょく いん

３ 子どものことについて、担任を含め相談できる教職員がいる。
ふく そう だん

４ 授業は分かりやすく行われている。
じゅ ぎょう わ おこな

５ 子どもは総合活動に意欲的に取り組み、様々な活動を通して成長の様子
そう ごう い よく てき と く さま ざま かつ どう とお せい ちよう よう す

が感じられる。
かん

６ 学校教育目標「生き生き日枝っ子」の実現をめざし、教職員が協力しな
もく ひょう い い じつ げん

がら取り組んでいる。
くみ

７ 学校は子どもの健全育成に向けて、保健（健康）管理や安全確保を適切に
けん ぜん いく せい ほ けん けん こう かん り あん ぜん かく てき せつ

行っている。
おこな

８ 通知票「日枝っ子」で、子どもの学習 状 況や生活の様子が分かる。
つう ち ひょう がく しゅうじょうきょう ふん

９ 子どもの様子を知る手だてとして、授業参観･懇談会や個人面談、学校行事
し て さん かん こん だん かい こ じん めん だん ぎょう じ

などが適切に計画 されている。
けい かく

１０ 「学校だより」や「学年だより」、学校ホームページなどで学校の様子を
がく ねん

知ることができる。

１１ 教職員は保護者、地域の方と協力して、ともに学校を創ろうとしている。
ち いき かた つく

１２ 運動会の「ゆずり合いゾーン」を設置したことで、保護者が参観する状 況
うん どう かい あ せつ ち ほ ご しや さん かん じようきよう

は改善されてい る。
かい ぜん

１３ 「日枝っ子まつり」の活動を通して、各学級の総合活動の様子が伝わっ
ひ え こ かつ どう とお かく がつ きゆう そう ごう かつ どう よう す つた

た。
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平成２６年度 横浜市立日枝小学校 保護者による学校評価アンケート調査結果

とてもそう思う そう思う 思わない 全く思わない


